



CSEMŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

2713 CSEMŐ, PETŐFI U. 1.

TEL./FAX: (06-53) 392-001 • TEL.: (06-53) 392-122 • E-MAIL: hivatal@cemo.hu



www.cemo.hu

**Tárgy: Tájékoztató és összefoglaló az
Albertirsa-Kecskemét 400 kV-os
nagyfeszültségű vezeték tárgyában**

ELŐTERJESZTÉS

**Csemő Község Képviselőtestületének
2017. december 12-én tartandó ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

A nagyfeszültségű vezeték létesítése és nyomvonala kapcsán a képviselők az elmúlt bő hónapban folyamatosan tájékoztatást kaptak.

Beszámoltam arról, hogy az eredeti nyomvonal közzétételét követően párbeszéd kezdődött a beruházóval és a tervezőkkel; először arról, hogy lehet-e másik olyan nyomvonal, amely kevésbé érint lakott területrészeket. Erről az érintett települések polgármesterei is egyeztettek és közösen kértük a Csemőt Hantháza irányában kerülő nyomvonal elfogadását – sajnos hiába, kérésünket a beruházó elutasította.

Később arról is beszámoltam, hogy Cegléden egyeztettünk arról is, hogy ha és amennyiben 200 méteres védőtávolságot megtartva elkerül minden épületet, akkor lehet nagyobb érintettsége a vezetéknek a csemői közigazgatási területből.

Ez egy gesztus volt az ügyeri tanyatulajdonosok felé, hogy a két település között ne legyen olyan ingatlan, amelyet keresztez a vezeték, még annak rovására is, hogy a nyomvonal Natura 2000-es természetvédelmi területet is átszel.

Emlékeztetőül: a szabvány szerint a védőtávolság 28 méter, a beruházó 66 méterrel számolt volna, ebből lett az alku szerinti 200 méter.

A megállapodásról és az előzményekről lakossági tájékoztatót jelentettünk meg a települési weboldalon, az internetes közösségi oldalakon és a Csemői Hírmondó decemberi számában.

A beruházó ígéretet tett arra, hogy a kidolgozott új nyomvonallal és az érintett helyrajzi számokkal jelentkeznek a tervezők, hogy lehessen ellenőrizni a védőtávolságot.

A módosított nyomvonal rajzai és tervi adatai helyett a beruházó képviselői jelentkeztek, és problémaként jelezték, hogy a természetvédelmi terület az oszlopállítás szempontjából talajmechanikailag instabil, és olyan felállásokat kellene létesíteni az oszlopok mentén, amelyek a terület eredeti jellegének teljes elvesztését eredményezték volna.

November 30-án engedélyt kértek arra, hogy a Mikebudai út felé tovább közelítve kerülhesse a tervezés a Natura 2000-es természetvédelmi területet. A Képviselő-testület válasza erre az volt, hogy a korábban megállapodott 200 méteres épületektől való távolságához ragaszkodunk.

Ígéretet kaptunk, hogy napokon belül új rajz készül, mely nyomvonaltervet a helyrajzi számokkal együtt a rendelkezésünkre bocsájtanak.

December 6-án írtam egy levelet a beruházónak, melyben jeleztem, hogy nem kaptunk anyagot.

December 8-án e-mailen, majd december 11-én postán is megérkezett a módosításra szánt nyomvonal. A kísérőlevél tanúsága szerint az önkormányzatnak nyilatkoznia kell a módosított nyomvonallról. *Az egész eljárás során először kérdezik a Képviselő-testület véleményét!*

A december 8-i email üzenetben megküldött mellékleteket letöltöttük, és az alábbiakat állapítottuk meg:

- 20 helyrajzi szám érintett a 200 méteres, megállapodott védőtávolságon belül.
- Az érintett tanyák esetében figyelmen kívül kell hagynunk azt a tényt, hogy jelenleg lakott vagy nem lakott, mert a besorolás miatt a tulajdonos vagy akár a bérlő bármikor beköltözhet.
- Csemő Község Önkormányzata számára a módosított nyomvonal nem elfogadható és nem támogatható.

Még december 8-án, emailen választ írtam a tervezőnek, a beruházónak és Cegléd város polgármesterének – jelezvén, hogy megküldött anyag nem felel meg a korábbi megállapodásunknak.

Idézet az üzenetből:

“ ... Az előzményeket figyelembe véve a kapott tervek alapján december 12-én, kedden a Képviselő-testületi ülésen csak arra tehetek javaslatot, hogy Csemő Község Önkormányzata a Csemőt eredetileg jóval nagyobb mértékben elkerülő és kevesebb érintettel számoló nyomvonal megvalósítását támogatja. Csemő Község Önkormányzata akkor és csak akkor tud partner lenni a módosított nyomvonalban, ha ÍRÁSBAN vállal garanciát felénk a tervező és a beruházó, hogy minden épületet legalább 200 méterre kerül el a nyomvonal.”

Az email üzenetemre a mai napig sehonnan, semmilyen válasz nem érkezett...

A képviselőtestület a napirendet megtárgyalta és 7 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

75/2017. (XII.12.) sz. határozat

Csemő Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az Albertirsa-Kecskemét 400 kV-os nagyfeszültségű villamos vezeték 141 000 018/0101/0 számú, EREDETI nyomvonal szerinti megvalósítását támogatja.

A PÖYRY ERŐTERV Zrt. 141000021/02501/A számon kiadott másodított nyomvonalterv Csemő Község Önkormányzata számára nem elfogadható és nem támogatható.

A testület utasítja a polgármestert, hogy a határozatot az érintettekkel közölje.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Csemő, 2017. december 12.




Dr. Lakos Roland
polgármester